



ROMÂNIA

Avocatul Poporului

Biroul Teritorial Constanța

Bd. Ferdinand nr.7 Bis, munic. Constanța, jud. Constanța
www.avp.ro



Tel./fax: 0241/550.544 E-mail: avpconstanta@avp.ro

COMUNICAT

În data de 20 noiembrie 2019, reprezentanții instituției Avocatul Poporului - Biroul teritorial Constanța, vor fi prezenți în Medgidia și Cernavodă, la sediul celor două primării pentru a acorda audiențe cetățenilor și pentru a primi petiții. Activitatea se va desfășura la sediul Primăriei Medgidia, începând cu ora 9⁰⁰ și la sediul Primăriei Cernavodă, începând cu ora 11⁰⁰. în spațiul pus la dispoziție. **Acordarea audiențelor este gratuită.** Pentru programare persoanele interesate, pot suna la TEL.0241 550 544, sau direct la **Serviciul Relații cetățeni din cadrul celor două primării.** Pentru operativitate, persoanele interesate sunt rugate să se prezinte cu o petiție din care să rezulte pe scurt problemele cu care se confruntă și documente justificative, în copie.

Instituția Avocatul Poporului este **instituție națională** pentru promovarea și protecția drepturilor omului, în sensul stabilit prin Rezoluția Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite (ONU) nr. 48/134 din 20 decembrie 1993, prin care au fost adoptate Principiile de la Paris și are drept scop apărarea drepturilor și libertăților persoanelor fizice în raporturile acestora cu **autoritățile publice.**

Petițiile adresate instituției Avocatul Poporului trebuie să se facă în scris și să indice numele și domiciliul persoanei fizice lezate în drepturile și libertățile acesteia, drepturile și libertățile încălcate, precum și autoritatea administrativă ori funcționarul public în cauză. Petiționarul trebuie să dovedească întârzierea sau refuzul administrației publice de a soluționa legal petiția. Nu pot fi luate în considerare petițiile anonime, iar petițiile îndreptate împotriva încălcării drepturilor și libertăților persoanelor fizice prin acte sau fapte ale autorității administrației publice se adresează instituției Avocatul Poporului nu mai târziu de un an de la data la care aceste încălcări s-au produs ori de la data la care persoana în cauză a luat cunoștință de ele.

Nu fac obiectul activității instituției Avocatul Poporului și vor fi respinse fără motivare petițiile privind actele emise de Camera Deputaților, de Senat sau de Parlament, actele și faptele deputaților și senatorilor, ale Președintelui României, ale Curții Constituționale, ale președintelui Consiliului Legislativ, ale autorității judecătorești, precum și ale Guvernului, cu excepția legilor și ordonanțelor.

Biroul teritorial Constanța al instituției Avocatul Poporului

Consilier coordonator, Nedeia Felicia